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6.  Rovnice stacionárního proudu

Vektor hustoty proudu
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Elektrický proud
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Rovnice kontinuity
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Ohmův zákon v diferenciálním tvaru
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Integrální Ohmův zákon
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odpor vodiče konstantního průřezu
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měrný odpor
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Skládání odporů:

za sebou (v sérii)
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vedle sebe (paralelně)



[image: image12.wmf]å

=

i

i

R

1

R

1


Podobnost elektrostatického pole a stacionárního elektrického proudu
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Výkon elektrických polí
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pro proudovodič
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Elektrický obvod:

zobecněný Ohmův zákon
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svorkové napětí
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1. Kirchhoffův zákon
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2. Kirchhoffův zákon
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